二年级下期第9周周末练习

班级          姓名
一、算一算
35÷5=          54÷6=         16÷3=          11÷2=        51÷8=
28÷8=       5×7=       227＋73=      32＋18=     143－26=      400+600=           6500-300=          5200-300=       502+400=

4dm=（   ）cm      3m=（   ）cm      5km=（    ）m      50mm=（   ）cm

2、用竖式计算（第一行两题先画数线，再列竖式）  

 496+52＝                                   966-49＝

438+197=            136+265=            403-106=           363-97=
二、填空
1、6807里面有（      ）个千、（     ）个百和（      ）个一。
2、用2个千、4个十和5个一组成的数是（         ），读作（             ）
3、九千零二十写作（　　　   　），七百零四写作（　　  　　）。
4、在括号里最大能填几？ 
４×（　 　）＜27　  （　 　）×8＜49　   ６×（　 　）＜51
5、☆÷6﹦7……△，当△最大时，△是（       ），☆是（       ）。
                   当△最小时，△是（       ），☆是（       ）
6、用数字9、6、0、2组成不同的四位数，其中最大的数是（      ），最小的数是（      ）。
7、在括号里填上合适的长度单位。
一元硬币的厚度约是2（      ）。     小懂的课桌高7（    ）

丽丽的身高约是142（      ）。         自行车每小时行12（     ）。
三、解决问题
1、织布厂上半月织布349米，下半月比上半月少织布45米，这个月共织布多少米？
2、一本书共68页，小明已经看完23页，剩下的5天看完。他平均每天要看几页？

3、玲玲用25元钱买饼干，每袋饼干6元，玲玲最多可以买几袋饼干？还剩几元钱？
4、70名同学乘车去参观鸟巢和水立方，至少需要租几辆车？
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四、思维拓展                                                        
1、有一排图形，按照☆☆△△□☆☆△△□……这样的顺序依次排列，请问第14个图形是什么？第21个呢？第31个呢？（画一画，再算一算。
2、小马虎在做一道加法题时，把第二个加数41看成了14，结果算得的和是354，请问正确的结果是多少？
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每辆车限乘9人








